

**Edital de Retificação nº 002**

**Edital ICEPi/SESA Nº 052/2022**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 052/2022 do processo seletivo simplificado para atuação de profissionais em Equipes de Consultório na Rua pelo Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

**1. DA RETIFICAÇÃO:**

**1.1 No Anexo A, onde lia-se:**

CRONOGRAMA	
DATA	ETAPA
05/10 a 18/10/2022	Inscrição e envio dos documentos comprobatórios
21/10/2022	Divulgação da Classificação (autopontuação)
04/11/2022	Resultado da Validação das Inscrições
05/11 a 07/11/2022	Recurso quanto à Validação das Inscrições
14/11/2022	Resultado do Recurso Resultado Final 1ª Convocação
17/11/2022	Formalização da Adesão
Até 21/11/2022	Comparecimento no município de Escolha
25/11/2022	2ª Convocação (se necessário)
A definir	Início das atividades de campo (município)

Leia-se:

CRONOGRAMA	
DATA	ETAPA
05/10 a 18/10/2022	Inscrição e envio dos documentos comprobatórios
21/10/2022	Divulgação da Classificação (autopontuação)
04/11/2022	Resultado da Validação das Inscrições
05/11 a 07/11/2022	Recurso quanto à Validação das Inscrições
14/11/2022	Resultado do Recurso Resultado Final 1ª Convocação
18/11/2022	Formalização da Adesão
Até 21/11/2022	Comparecimento no município de Escolha
28/11/2022	2ª Convocação (se necessário)
A definir	Início das atividades de campo (município)

Vitória, 11 de novembro de 2022.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde